



కార్యకర్తలే మా బలం

మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కు

- కష్టపడి పని చేద్దాం.. బీఆర్ఎస్ను గెలిపిద్దాం..
- మోసపూరిత హామీలతో గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్
- ఆత్రం సక్కు, జోగు రామన్న, భూక్యా జాన్సన్ నాయక్
- కొందుకూర్లో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశం

కడెం, ఏప్రిల్ 30 : కార్యకర్తలే మా బలం.. వెళ్ళాల్సిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ ఎంపీ బలం అని, వారు లేకుంటే నాయకులు తేరని.. మోసపూరిత హామీలతో కాంగ్రెస్ గద్దె నెక్కిందని, రాజీవు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన బుద్ధి చెప్పాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆత్రం సక్కు, మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి భూక్యా జాన్సన్ నాయక్, మద్యకోల సరస్వతి లు పేర్కొన్నారు. మండలంలోని కొండు కూర్ గ్రామంలోని ఓ ఓంక్షేపి హాల్లో మంగళవారం ఖానాపూర్, వెలి, కడెం, దస్తూరి, బాద్, జిల్లారం మండలాల ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఆత్రం సక్కును గెలిపించుకుంటే మన పేర్కొన్నాం. సమావేశంలో అభ్యర్థులు, ఉపాధ్యక్షులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్కు బుద్ధి చెప్పాలి..

బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి అభ్యర్థి భూక్యా జాన్సన్, ఏప్రిల్ 30 : ఆనెంట్ ఎన్నికల్లో జచ్చిన హామీలను మరిచిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఓటుపోతే బుద్ధి

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ బుద్ధవారం 1 మే 2024

ADILABAD NIRMAL

బాలికలే టాప్

- 'పది' ఫలితాల్లో మెరిసిన ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా..
- రాష్ట్రంలోనే నిర్మల్ జిల్లా నంబర్ వన్ స్థానం
- గతేడాది శత శాతం ఉత్తీర్ణత.. ఈ యేడాది 99.05 శాతం..
- 188 మందికి 10 జీపీపీ.. 71 బడుల్లో శత శాతం ఉత్తీర్ణత..



నిర్మల్ అర్బన్ : శేక్ కబీర్ చేస్తున్న నిర్మల్ కలెక్షన్ ఆఫీస్ సందర్శన, డిజిటల్ రివీల్ సందర్భంగా, అధికారులు

మంచిర్యాల ప్రతినిధి(సమస్తీ తెలంగాణ)/నిర్మల్ ఫలితాల్లో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా మెరిసింది. చదువుల తల్లి బాసర సరస్వతి కొలువుదీరిన నిర్మల్ జిల్లా గతేడాది రాష్ట్రంలోనే నంబర్ వన్ గా నిలిచింది. గతేడాది 100 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించగా.. ఈ సంవత్సరం 99.05 శాతంతో బాహుళ్యం నిలిచింది. ఆదిలాబాద్ జిల్లా 17, మంచిర్యాల 20, కుప్పం టీం ఆసిఫాబాద్ 31వ స్థానంలో నిలిచాయి. నిర్మల్ జిల్లాలో 8,908 మంది పరీక్షకు హాజరయ్యారు. ఇందులో బాలురు 4,246 (98.74 శాతం), బాలికలు

జిల్లా	హాజరైన విద్యార్థులు	బాలుర ఉత్తీర్ణత	బాలికల ఉత్తీర్ణత	ఉత్తీర్ణత శాతం
నిర్మల్	8,908	4,246	4,577	99.05
ఆదిలాబాద్	10,374	4,744	4,897	92.93
మంచిర్యాల	9,283	4,338	4,241	92.42
ఆసిఫాబాద్	6,393	2,366	2,959	83.29

ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఫలితాలు

శాతం) పాస్ అవుతూ.. 1,068 మంది ఫెయిల్ అయ్యారు. నాలుగు జిల్లాల్లోనూ అత్యధికంగా బాలురు. అలాగే కంటే అధిక ఉత్తీర్ణత సాధించారు. 188 మందికి 10 జీపీపీ.. 71 స్కూల్స్ లో 100 శాతం ఉత్తీర్ణత.. మంచిర్యాల జిల్లాలో 188 మంది విద్యార్థులు 10 జీపీపీ సాధించారు. స్థానిక సంస్థల స్కూల్స్ లో ముగ్గురు, మహాత్మా జ్యోతిబా ఫూలే స్కూల్స్ లో 10 మంది, సైబరాబాద్ పాఠశాలలో 160 మంది, మైసూర్ రెసిడెన్షియల్స్ లో

బక్కర, మోడల్ స్కూల్స్ లో ఐదుగురు, రెసిడెన్షియల్ బడుల్లో ఒక్కరు, సోఫల్ వెర్నీ పాఠశాలలో ఎనిమిది మంది 10 జీపీపీ సాధించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా 71 పాఠశాలలు 100 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాయి. స్థానిక సంస్థల స్కూల్స్ 21, మహాత్మా జ్యోతిబా ఫూలే బడులు ఐదు, సైబరాబాద్ పాఠశాలలు రెండు, మైసూర్ రెసిడెన్షియల్స్ రెండు, మోడల్ స్కూల్స్ రెండు, రెసిడెన్షియల్ ఒకటి, కేజీబీఎల్ మూడు, ఎయిడెడ్ ఒకటి, ఆత్రం ఉన్నత పాఠశాలలు నాలుగు, వెర్నీ స్కూల్స్ మూడు చొప్పున 100 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



ఆదిలాబాద్ పట్టణంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

ప్రచార హోరు

- విస్తృతంగా రాజీవ్ శ్రేణుల క్యాంపెయిన్
- బీఆర్ఎస్ పథకాలు.. కాంగ్రెస్, బీజేపీ వైఫల్యాల వివరణ..
- ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన

ఆదిలాబాద్, ఏప్రిల్ 30 (ఆదిలాబాద్) : ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం జోరుగా సాగుతున్నది. ఆదిలాబాద్ లోక్ సభ స్థానానికి 12 మంది అభ్యర్థులు బరిలో ఉండగా.. ప్రధాన పార్టీలకు చెందిన బీఆర్ఎస్, బీజేపీ, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల మధ్య పోటీ ఉంది. ఇటీవల ఆదిలాబాద్ లో పర్యటించిన బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 2,111 బూత్ స్థాయి కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించి దిశానిర్దేశం చేశారు. పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరి



నేరడిగండ్ల మండలంలోని ఈసీపూర్లో బోర్న్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ

పట్టణంలో వార్డు కమిటీలు, గ్రామాల్లో గ్రామ కమిటీలు ప్రచారంలో పాల్గొంటున్నారు. పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారానికి ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన వస్తున్నది. రాష్ట్రంలో పది సంవత్సరాల బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ ఓట్లు అభ్యర్థిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాలుగున్నర ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయకపోవడంతోపాటు రైతుబంధు, తాగు, జవపదార్థం ఇన్చార్జిలు ప్రచార బాధ్యతలను నిర్వహిస్తున్నారు. ఎన్నికలు మే 13వ తేదీన జరుగుతుండగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు గ్రామాల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. మండలంలోని లెక్కా చేయకూడని గడప గడపకూ ప్రచారం చేస్తున్నారు.

అంతర్గత బదిలీలో రాజకీయం

- చక్కెర తిప్పేతున్న బాసర అలయ ఏకావో
- ఇటీవల పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్కకు ఫిర్యాదు

బాసర, ఏప్రిల్ 30 : ప్రసిద్ధి పుణ్యక్షేత్రమైన బాసర సరస్వతి అలయంలో ఇటీవల అంతర్గత బదిలీలు జరిగాయి. అలయ ఏకావో విజయరామారావు రాజకీయ ఒత్తిళ్లతో అంతర్గత బదిలీ చేశారని విశ్వసనీయ సమాచారం. తమకు అనుకూలమైన వారికి మంచి చోటుకు బదిలీ చేశారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ బదిలీలో కొందరు రాజకీయ నాయకులకు ముందుగా చోటును సమాచారం. అలయంలో ఏకావో శీతక పాత్ర పోషిస్తూ కొన్ని విభాగాల నుంచి రోజురోజున ముందుపులు ముట్టెత్తిస్తున్నారు. గడుల విచారణ, వివేచన దర్శనాల విభాగం, లక్ష్యా స్టాఫ్ నుంచి పెద్ద ఎత్తున గోల్ మాల్ చేస్తూ రోజురోజున సదరు ఏకావో కమిటీలో సీట్లను నిషేధిస్తున్నారు. ఇటీవల దేవదామయశాఖ విజయనిగండ్ల అధికారికి కృష్ణవేణి రిపోర్టులను పరిశీలించిన సదరు అధికారికి కంగడిని నివేదించిన దేవదామయశాఖ కమిషనర్ తోపాటు రాజకీయ నికాయంలో లక్ష్యా స్టాఫ్ లో జరిగిన ఘటనపై నివేదించిన దేవదామయశాఖ కమిషనర్ ఆడిటారు జారీ చేశారు.



మంత్రి సీతక్కకు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న బాసర గ్రామస్థులు (డైరీ)

మంత్రి సీతక్కకు అవినీతి ఆరోపణలు ఉన్న అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు వినతి పత్రం అందజేశారు. దీంతో కమిషనర్ ఆడిటారు మేరకు అలయ ఏకావో విజయరామారావు, ఏకావో తోపాటు ఇచ్చిన నిబంధనల దిక్కు మెమోలను జారీ చేశారు. ఇటీవల అలయంలో లక్ష్యా స్టాఫ్ లో జరిగిన ఘటనపై నివేదించిన దేవదామయశాఖ కమిషనర్ ఆడిటారు జారీ చేశారు.

ఏకావో ట్యాన్కర్ ఎలా ఆగింది?

బాసర అలయంలో పని చేస్తున్న సుదర్శన్ గౌడ్ 2020 లో బాసర అలయానికి డిప్యూటీ షిఫ్ట్ వచ్చాడు. ఈయనపై కొమురవెళ్లిలో పలు అవినీతి ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అప్పటి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆయనను కొమురవెళ్లి నుంచి బాసరకు డిప్యూటీ షిఫ్ట్ పంపించారు.



బీఆర్ఎస్ సమావేశంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

గ్రూప్-1ను పక్కబెట్టి గెలుపొందాలి..

టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి

నిర్మల్ టౌన్, ఏప్రిల్ 30 : జూన్ 9వ తేదీన నిర్వహించే గ్రూప్-1 పరీక్షకు ఏర్పాట్లను టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి అధికారులను ఆడిశించారు. మంగళవారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ లోని టీఎస్పీఎస్సీ ప్రధాన కార్యాలయం నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అదనపు కలెక్షన్లు, అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మే 10వ తేదీలోపు కేంద్రాలను ఎంపిక చేయాలని ఆడిశించారు. ఆర్టీవో కేంద్రాలను తనిఖీ చేసి, ఫర్మిటర్, విద్యుత్ సౌకర్యం, కాంపౌండ్ వాల్, మరుగుదొడ్లలో, ఈ సీట్ లభ్యత వంటి సౌకర్యాలు తనిఖీ చేసి ఎంపిక చేయాలని తెలిపారు. ప్రతి మూడు నుంచి ఐదు కేంద్రాలకు ఒక తహసీల్దార్

బీజేపీ, కాంగ్రెస్లు చేసిందేమి లేదు..

- మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

జైనద్, ఏప్రిల్ 30 : తెలంగాణ రాష్ట్రాభివృద్ధికి పాత్ర కాంగ్రెస్, బీజేపీ ప్రభుత్వాలు చేసిందేమి లేదని మాజీ మంత్రి బీఆర్ఎస్ ఆదిలాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జోగు రామన్న విమర్శించారు. మంగళవారం బెల్గాం లోని నిర్వహించిన పార్టీ క్రియాశీలక కార్యకర్తలు, ప్రధాన



గంజాయిని దహనం చేస్తున్న టీఎస్పీ గౌడ్ అలం

రూ.37 లక్షల గంజాయి కార్పివేత

- ఆదిలాబాద్ ఎస్పీ గౌడ్ అలం

పారు. పోలీసులు కోర్టు ఆనుకుని తీసుకుని దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ.. ఎన్డీపీఎస్ యాక్ట్ లోని పరిధిలో సీజ్ చేసిన 150 కిలోల నిషేధిత గంజాయిని మంగళవారం తలమడుగు మండలంలోని సుంకీ గ్రామ శివారులో పర్యావరణ కాలుష్య నియంత్రణ నిబంధనలను పాటించి జిల్లా డ్రగ్ డిస్కవరీ కమిటీ అధ్యక్షులతో దాహనం చేశారు. దహనం చేసిన గంజాయి విలువ సుమారు రూ.37 లక్షలు ఉంటుందని ఎస్పీ గౌడ్ అలం తెలి

ఎన్ఈ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా

ఎదులాపురం, ఏప్రిల్ 30 : కరెంట్ పోకే గిరి మృతి చెందిన జూనియర్ లైన్ మన్ పవన్ కల్యాణ్ మృతదేహంతో తల్లిదండ్రులు లక్ష్యా బుచ్చన్న, చెల్లి కొమల, బంధువులు కలిసి ఆందోళనకు దిగారు. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని బస్ స్టాండ్ సమీపంలో సోమవారం విద్యుత్ స్తంభంపై మరమ్మత్తులు చేస్తుండగా ఒక్కసారిగా కరెంట్ స్పృశ్యం కావడంతో స్తంభంపై నుంచి కింద పడి మృతి చెందాడు. అయితే తమకు న్యాయం చేయాలని కల్యాణ్ కుటుంబ సభ్యులు, మిత్రులు ఎన్ఈ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన చేపట్టారు. ఎన్ఈ ప్రధాన గేటు ముగ్గుతడేహంతో అధికారులకు వ్యతిరేకంగా నిరాధారం చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న పేర్ టౌన్ సీబి సత్య నారాయణ అక్కడికి చేరుకున్నారు. అలాగే నాయా బ్రాహ్మణ సంఘం నాయకులు అంజే లను పాటిస్తూ జిల్లా డ్రగ్ డిస్కవరీ కమిటీ అధ్యక్షులతో దాహనం చేశారు. దహనం చేసిన గంజాయి విలువ సుమారు రూ.37 లక్షలు ఉంటుందని ఎస్పీ గౌడ్ అలం తెలి



ఎన్ఈ కార్యాలయం ప్రధాన గేటు ఎదుట మృతదేహం ఉన్న వానపంత్ ఆందోళన చేస్తున్న కుటుంబ సభ్యులు, నాయా బ్రాహ్మణ సంఘం నాయకులు

అలాగే సంస్థ పరంగా వచ్చే రూ.5 లక్షలు, విషయం తెలుసుకున్న పేర్ టౌన్ సీబి సత్య నారాయణ అక్కడికి చేరుకున్నారు. అలాగే నాయా బ్రాహ్మణ సంఘం నాయకులు అంజే లను పాటిస్తూ జిల్లా డ్రగ్ డిస్కవరీ కమిటీ అధ్యక్షులతో దాహనం చేశారు. దహనం చేసిన గంజాయి విలువ సుమారు రూ.37 లక్షలు ఉంటుందని ఎస్పీ గౌడ్ అలం తెలి

విధుల్లో చేరిన నెల రోజుల్లోనే..

రామకృష్ణపూర్ కు చెందిన బుచ్చయ్య-లక్ష్మీ దంపతులది నిరుద్యత కుటుంబం. వీరికి ఒక కుటుంబసభ్యులు తప్పకపోతే పోతుండ కారు. కొమల ఉండగా పిల్లి అయింది.

నేటి నుంచి శిక్షణ

ఎదులాపురం, ఏప్రిల్ 30 : ఓవో, ఏవీవో, ఓపీఎలకు బుద్ధ, గురువారాల్లో శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్న జిల్లా రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్షన్ రాజుడి పా తెలిపారు. మంగళవారం కలెక్షన్ వాంటర్ మాస్టర్ ట్రయినింగ్ నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఉదయం 9.30 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు శిక్షణ

ఉంటుందని తెలిపారు. ఏప్రిల్ రోజు చేయవలసిన పనులు, ఈ ఏ ఏల ప్రాక్టీస్, మద్యాపాపం 17 సీ, పీవో డైరీ, మాజీ పోల్ స్ట్రక్చియల్ ఏవిదంగా పూరించాలి వంటి అంశాలపై శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం ఎన్నికల సిబ్బందికి పరీక్ష నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమాలను ఆదిలాబాద్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, బోధ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, ఇవ్వడ, కాగజేసగర్, ఆసిఫాబాద్, ఉజ్జూర్, నిర్మల్, జైనా, ఆర్టీవో కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేశామని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో రెవెన్యూ అదనపు కలెక్షర్ శ్యామలాదేవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.